Logarithmen 1 Algebra 10. Klasse

(1) Schreibe als Wurzel einer Potenz.
1 3

3 1 3
a) 4 2 b) 5 2 C) 3 5 d) 4

Q|»

(2) Schreibe als Wurzel einer Potenz (gekiirzt).
a) 40.5 b) 50.6 C) 30.8 d) 20.12

(3) Schreibe als Wurzel einer Potenz (gekiirzt).
a) 40.676 b) 30.§ C) 80.@ d) 50.@

(4) Schreibe als Potenz (Exponent als Bruch).
a) %/AF b) 3 42 C) 443 d) 544

(5) Schreibe als Potenz (Exponent als Dezimalbruch).
a) 20 43 b) 25 433 C) 443 d) 10W

(6) Finde den Logarithmus (Ersatzzahl) zur Basis 3 (auf 3 Nachkommastellen genau).

3" =1
3V = 2
3V = 3
3V = 4
3V =5



